

प्रेस-विज्ञप्ति

जल-शक्ति अभियान के तहत बुचरवाडा के सरकारी विद्यालय में वृक्षारोपण कार्यक्रम का हुआ आयोजन केन्द्रीय नोडल अधिकारी श्रीमती अलका अरोड़ा और दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने लोगों को जल-संरक्षण की दिलायी शपथ

दीव 05 सितंबर, 2019: आज दीव तड-चौकी के पास बुचरवाड़ा के सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के प्रांगण में जलशक्ति अभियान के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर दीव जिले के लिए केन्द्र सरकार द्वारा नियुक्त नोडल अधिकारी श्रीमती अलका अरोड़ा अपनी टीम के सदस्यों के साथ उपस्थित हुईं। इस मौके पर दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने भी कार्यक्रम में शिरकत की। इस अवसर पर दीव उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह एवं अन्य अधिकारीगण भी शामिल हुए।

कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों का पुष्पगुच्छ से स्वागत के साथ हुआ। इसके पश्चात मुख्य अतिथि श्रीमती अलका अरोड़ा एवं दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने सबको शिक्षक दिवस की बधाई दी। श्रीमती अरोड़ा ने कहा कि शिक्षक अपने मेहनत से बच्चों की जिंदगी को संवारता है। वह अपने शिक्षकों को याद करते हुए बोली कि आप सभी शिक्षक सम्मान के पात्र हैं, जो अपना बहुमूल्य जीवन बच्चों की जिंदगी को संवारने में लगा देते हैं। उन्होंने दीव समाहर्ता के साथ मिलकर सभी को जल-संरक्षण की शपथ दिलाई और कहा कि जल को बचाना और उसका उचित उपयोग करना ही अब हमारे जीवन का लक्ष्य होना चाहिए।

दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने कहा कि जल भी एक नैसर्गिक संसाधन है, जो गलत इस्तेमाल से बहुत जल्द समाप्त हो जाएगा। जल के समाप्त होने से जीवन की संभावनाएं भी शून्य हो जाएगी। अगर हमें अपना आने वाला कल संवारना है, तो निश्चय ही जल को बचाना होगा। पारंपरिक जल-स्रोतों को फिर से तैयार करना होगा। इन जल-स्रोतों का यदि अतिक्रमण हुआ है, तो इसे इससे मुक्त करना अतिआवश्यक है। रेनवाटर हार्वेस्टिंग के जरिये वर्षा के जल को भी बड़े पैमाने पर संचित करना होगा, ताकि भविष्य में पेयजल की समस्या से निजात पाया जा सके। उन्होंने भवन निर्माण के समय भी जल-संचयन के पर्याप्त उपायों को करने की हिदायत दी।

आज इस अवसर पर सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, बुचरवाड़ा में वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम केन्द्रीय नोडल अधिकारी और दीव समाहर्ता की देखरेख में हुआ। इस प्रकार जलशक्ति अभियान को दिन-प्रतिदिन गति प्रदान करने के लिए दीव में विभिन्न प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

